
Compte-rendu du conseil d'école du mardi 25 mars 2025 à 18h 

Ecole de Serres Morlaàs 

 
Personnes présentes : 

 Mmes BERTHET et LARBIOUZE et M MEUNIER Olivier : enseignants et directrice 

 M AMIOT Corentin : directeur du CLAE 

 M VIGNEAU : conseiller municipal 

 M BREGEGERE : maire 

 Mmes BREGEGERE, CHIROL, VIELLENAVE VIEAUD et LADEBESE et M BERGOS: représentants des 

parents d'élèves 

 Mme ALEXANDRE : ATSEM 

Personnes excusées :  

 M  SAMBUSSY: conseiller chargé des affaires scolaires 

 Mme BERRY, représentante des parents d'élèves de la classe de M meunier 

  

 

  1 . Effectifs des classes 

 

2024/2025 : 

 
 12 PS      Total de 31 élèves pour la classe de Mme BERTHET  

 7 MS 

 12 GS   

              

 8 CP 

 6 CE 1         Total de 14 élèves pour la classe de Mme LARBIOUZE 
 

 11 CE 2 

 10 CM1 

 6 CM2           Total de 27 élèves pour la classe de M MEUNIER 
 

TOTAL : 72 élèves  

Décloisonnement des GS : la moitié des GS va avec les CP/CE1 sur deux matinées de 8h45 à 10h45 (goûter, 

récréation et motricité) 

 

2025/2026: 

 

 4 PS   

 12 MS          Total de  25 élèves pour la classe de Mme Berthet  

 9 GS               

                        

  12 CP   

 6 CE1            Total de 18 élèves pour la classe de Mme Larbiouze  

 

 7 CE2 

 11 CM1 

 10 CM2             Total de 28 élèves pour la classe de M Meunier     

                       

TOTAL : 71 élèves 



Effectif stable avec encore probablement des inscriptions (maison en vente..) 

La maison Naude devrait être livrée en janvier ou février 2026 donc 4 logements qui pourront potentiellement 

apporter des élèves à l’école.  

 

2 . Projets et actions pédagogiques 

 

Décembre  

sortie cinéma pour les cycles 1 et 2 au Méliès entrées financées par l’OCCE et le transport par l’APE 

CROSS pour les cycles 1  à Saint Jammes et cycle  2  à Nousty 

Goûter avec les aînés de la maison Intergénérationnelle et les élèves de CP CE1 : les élèves avaient préparé des 

d’objets sur le thème de Noël et des chants. Ils ont pu chanter aux aînés des airs connus repris tous ensemble. Les 

aînés avaient préparé u très bon goûter : crêpes cuisinés avec l’animatrice de l’ADMR, chocolat chaud. Nous 

remercions Monique Hardoy ( adjointe à la maire) pour l’organisation et la gestion .Ce moment d’échange a été très 

riche pour tous ! Une autre rencontre avec les maternelles reste à prévoir. 

 

Une première Soirée Film de Noël proposée par le CLAE pour les CP au CM2 : un moment très apprécié de la part 

de tous : enfants, animateurs, enseignants. : auberge espagnole puis chocolat chaud et popcorns préparés par les 

animateurs !!!  Expérience à renouveler. 

 

Janvier  

Sortie sportive : une rencontre orientation a eu lieu  au Château de Franqueville pour les élèves de cycle 2. Les 

élèves de cycle 3 ont pu en profiter car l’autre école devant y participer, a annulé et en l’absence de Mme Meunier 

Mme Larbiouze a fait le choix de proposer aux élèves d’y participer. Un travail d’orientation a été proposé les 2 

jours précédents pour pouvoir profiter pleinement de la sortie.  Le coût du transport est pris en charge par l’USEP 

(cotisation à l’année avec l’OCCE). Nous remercions les parents accompagnateurs qui se sont mobilisés en nombre au 

dernier moment pour que la sortie puisse avoir lieu. Ce moment partagé avec les cycles 2 a été apprécié de tous : 

temps printanier idéal et site très adapté et agréable. 
 

Février Toute l’école s’est rendue le 20 février voir un spectacle à Nousty « Ce qu’il nous reste. »  

Les personnes âgées de la maison Intergénérationnelle ont été conviées en décembre au spectacle très adapté à 

eux et aux jeunes. Malheureusement aucune personne n’est venue. Nous avions proposé le transport en bus et Mme 

Hardoy leur avait prévu un transport s’ils le souhaitaient.  

 

Carnaval a été fêté le vendredi 21  février avec la traditionnelle préparation des crêpes pour le goûter et les 

déguisements sur le thème du CIRQUE. 

Le CLAE avait proposé une BOUM le soir pour clôturer la période : tout s’est très bien passé dans une très bonne 

ambiance ! 

 

Projet CIRQUE : intervention de l’association CIRQUENBUL à hauteur de 10 séances par classe, pour un coût total 

de 1800€. Nous remercions l’APE pour le financement.  

Les séances ont débuté et se poursuivront jusqu’au 14 avril 2025 et se clôtureront  par le spectacle à la Maison 

pour tous le lundi 14 avril à 18h. La date a dû être avancée au lundi . Ce changement est indépendant des 

enseignants. La directrice remercie la mairie et les associations qui ont pu libérer la MPT pour l’école.  

 

Bibliothèque : tous les élèves se rendent régulièrement à la bibliothèque le mercredi matin : 3 ou 4 par période. Les 

bénévoles sont remerciés pour leur engagement et leur disponibilité.  

 

A venir:  

 

Atelier BD et dessin de Presse avec des professionnels pour la semaine des Transitions organisée par l’UPPA: 

scientifiques, scénariste dessinateur seront présents la journée pour travailler avec les CP/CE1 et avec les 



CE2/CM1/CM2  le jeudi 27 mars.  

Ce travail entamé se poursuivra les jeudis 3 et 10 avril de 10h à 12h. 

 

Vide grenier de l’APE le dimanche 13 avril 

 

Rencontres scientifiques à l’Université le 16 ou 17 juin du CP au CM2, 

Comme l’an passé une journée scientifique aura lieu à l’UPPA organisée et financées par un partenariat Europe-

Université-Education Nationale 1ier degré. Les élèves du CP au CM2 se rendront la journée du lundi 16 juin à 

l’Université et participeront à des ateliers  scientifiques. Le repas sera pris en charge par l’Université. Il ne reste à 

la charge de l’école que le coût du transport.  

 

Projet Créalbum pour les cycles 1 avec 2 classes maternelles de Morlaàs. Cette année c’est l’histoire d’une héroïne 

sur un voilier qui se fait voler son trésor par des pirates. La rencontre des 3 classes n’est pas encore déterminée. 

 

Projet vélo pour les 2 classes en période 5, les élèves sortiront lors de petits tours après avoir travaillé sur le 

parking ou dans la cour. L’objectif est de se servir de ce mode de déplacement pour des sorties (piscine sortie de 

fin d’année, rencontre…) 

Sortie à Pau en bus de ville pour les cycles 3 pour repérer et identifier les différents monuments historiques. La 

date sera déterminée ultérieurement. 

La fête de l’école aura lieu le samedi 28 juin : il y aura peut-être une animation type «  Serres Morlaàs a un 

incroyable talent » organisé par le CLAE et un petit spectacle par l’école et l’APE. 

 

La sortie de fin d’année s’articulera autour de déplacement des cycles 2 et 3 en vélo rejoints par les cycles 1 en 

bus pour une visite puis un pique-nique commun et un retour en vélo pour les grands et en bus pour les petits. 

  

Piscine : il est possible que les CP au CM2 y aillent en vélo sur le mercredi matin s’il y a assez de parents disponibles 

pour l’encadrement. 

Journée adaptation « simulation année 2025-2026 »   

La journée simulation pour les autres niveaux n’est pas encore fixée. 

 

3 . Travaux réalisés et à venir 
 travaux réalisés : 
Exercice PPMS AI a été réalisé .Tout s’est bien déroulé 

Exercice incendie au CLAE pendant le temps de repas des maternelles : tout s’est bien passé et ils ont 

évacué en 1m30 

 

 travaux à réaliser : 

- Serait-il possible de récupérer les ballons sur le toit pour les prochaines vacances 

Prévu au budget 2025 : 

- achat de chaises pour le CLAE à hauteur de 900€ 

- achat d’un aspirateur 

- portillon et grillage derrière la cantine pour l’évacuation pour le PPMS AI 

-distributeur de papier toilette chez les maternelles à l’école 

- détecteur et minuteur au hall et WC de l’école pour économiser de l’électricité 

- Révision des ordinateurs et augmentation des capacités et mémoire de travail 

Prochain CA de la Caisse des écoles prévu le jeudi 10 avril à 17h30 pour valider certaines parties du budget. 

 

L’équipe enseignante remercie vivement la mairie (ainsi que Jean Marc et Jean Marie) pour son écoute et sa 

réactivité pour les travaux ou les demandes ou les dépannages . 

 



La mairie tient à signaler aux familles que les plaques en ciment ( 4 cassées sur 6 )  autour de l’église vont 

être remplacées par des plaques en acier pour assurer la sécurité des enfants qui font souvent le tour en 

courant.  

 

Projet NEFLE : Notre Ecole Faisons Là Ensemble 
Il n y a plus de budget et tous les dossiers déposés sont en attente avec peu de chance de voir un financement 

accordé. Le projet NEFLE est donc abandonné sous cette forme mais va être repensé pour la rentrée 2025. Des 

petits ateliers citoyens seront proposés pour tous, pour améliorer la cour des enfants par des actions simples de 

bricolage et jardinage. 

 

4.Charte ECOLE/FAMILLE: elle a été validée par tous les membres du Conseil d’école et sera 

distribuée aux familles pour prise de connaissance et signature. 

 

5. Questions diverses 

-Pont de l’ascension : il est rappelé que le vendredi 30 mai il n’y aura pas classe. 

-Pas pont du 8/9 mai : les enfants auront bien classe le vendredi 9 mai 

-Semaine à 4 jours : l’équipe enseignante relève des difficultés professionnelles du fait d’être l’une des dernières 

écoles du secteur à être à 4.5j : problème de remplaçant, problème de formation des enseignants… L’équipe 

enseignante réfléchit à un éventuel retour à 4jours pour la rentrée 2026-2027 

- projet l’an prochain d’une classe découverte dans le Périgord pour thème La Préhistoire. Budget à prévoir 300€ 

par élève sans transport. 45X300= 13500€   

- horaire du CLAE : actuellement en période d’essai (7h30-18h45) Un petit sondage des parents a permis de dire 

que pour 26 familles les 2 horaires leur conviennent, 6 familles préfèrent 7h30-18h45, aucune famille préfère 

l’ancien horaire. Corentin constate qu’il y a tous les matins 5-6 familles qui arrivent entre 7h30 et 7h45. Corentin va 

refaire passer la semaine prochaine un court sondage pour proposer de finir l’année scolaire comme actuellement et 

sûrement de valider ces horaires pour l’année prochaine. 

 

Questions de parents transmises par leurs représentants : 
- Pour les cycles 2 CP/CE1 : certains élèves oublient leur matériel aux vacances. Clarisse sera plus vigilante pour 

éviter ces oublis 

- Certains demandent s’ il serait possible de faire des sorties ou projet en anglais ? M Meunier réfléchit à 

une correspondance par exemple mais des sorties en anglais semblent compliquées à trouver et devant être 

accessibles. 

-Concernant les salissures des enfants : Certains endroits de la cour peuvent être boueux par temps de pluie. Il 

faut savoir que les jours de pluie les enfants n’ont pas accès à l’herbe. Par contre le reste du temps ils peuvent 

jouer librement dans la cour encore bien verte que nous avons la chance d’avoir. Certes ils peuvent se salir en jouant 

en tombant, en roulant et en rigolant mais cela fait partie des jeux d’enfants de leur âge. Les endroits vraiment 

boueux sont interdits (devant la classe maternelle). De plus si des enfants sont très sales ou mouillés ils sont 

changés. L’équipe péda ( école et CLAE ) ne souhaitent pas interdire l’accès pour garder des enfants propres. 

 

-parent accompagnateur lors des sorties scolaires peut-il être dans le même groupe que son enfant ? 

Le choix revient à l’enseignant car il est remarqué que les enfants n’ont pas le même comportement en fonction de 

la présence d’un parent surtout en maternelle. Nous rappelons également qu’un parent accompagnateur est là pour 

encadrer un groupe d’élèves et non pour « profiter de la sortie avec son enfant » 

-au sujet de la cantine ou du goûter du CLAE : 

o des parents souhaiteraient des repas "plus simples " ou "plus adaptés au goût des enfants" et 

s'interrogent sur la quantité de pain (un seul morceau par enfant) : Le choix des repas n’est pas 

décidé par l’équipe du CLAE mais par la diététicienne du Groupe Ansamble qui fournit les repas. De 



plus les enfants de maternelle ont un demi-morceau de pain au début du repas (afin d’éviter qu’ils 

n’aient plus faim pour la suite) l’autre moitié leur est donnée en fin de repas si besoin ou fromage. Il 

en est de même pour les grands mais avec une tranche au début du repas et en fin de repas si be-

soin. Si le pain est laissé en libre-service les enfants mangent du pain en priorité et ne mangent plus 

le repas.  

o boisson au CLAE serait il possible de proposer un sirop aux enfants ? Non, les boissons sucrées 

ne sont que pour les évènements festifs comme à l’école lors des anniversaires ou fêtes. Il est re-

commandé d’éviter toute boisson sucrée. Les enfants ont déjà du sucre apporté par le goûter et il 

est bien recommandé pour tous de consommer de l’eau. Ce sont des directives nationales pour l’ali-

mentation mais aussi pour l’éducation de nos enfants. 

 

 
La date du prochain conseil d’école est fixée au jeudi 19 juin à 18h. 

 

 

Séance levée à 20h10 

Date : le 25/03/2025                                     Signature : 

                                                                                             


